



# 小记者 周刊

北仑

## 买书

新碶小学401班小记者 董启智(证号1527914)

星期六,我们走在去外婆家的路上。我和爸爸妈妈看到远处拉着一幅红色的广告语:“书15元一斤”。我觉得很奇怪,书为什么会是一斤一斤卖的呢?我们决定过去看看。

一到那里,我发现有许多人都在选书,虽然那是个流动书摊,但是里面的书种类却很多,有《孙子兵法》、《二十四史》、《四大名著》,琳琅满目,品种繁多。我眼一尖,看中了一本《三国演义》。我看了一下书背后的标价78元,我拿给售货员称了一下两斤多点,妈妈立马付了钱,一共35元。我心想:真是赚了个大便宜呀!

一到外婆家,我迫不及待地撕开包装,翻开书,津津有味地看了起来。没看多久,我就觉得这书有问题,书里把“玄德”写成了“亥德”,“周仓”写成了“周包”,中间还有两页空白的,更离谱的是后面还有一段《水浒传》的情节。我一下子就明白了,这本书是盗版的。

唉,这就算是我花钱买了一次教训吧。我心里暗暗发誓,以后再也不会贪小便宜了,我也同时提醒小朋友们,买书一定要到正规书店去买哦!

## 学习小提琴“周记”

北仑九峰小学202班小记者 霍艺宁(证号1524900)

这是我第一次写“周记”。因为我不懂什么是“周记”,所以我去问老爸。老爸告诉我“周记”就是把一个星期自己的思想、学习、生活情况用文字写下来。我想了想,还是写不出来。老爸在旁边说:“你可以把这周小提琴的学习和练习情况写出来啊!”对哦。

我学习小提琴快一年了,每周去我家附近的琴行学习40分钟,老师是一对一教我。老师姓李,和蔼可亲。我很喜欢她,她也很喜欢我,我们就好像好朋友一样。不过上周我去学的时候,李老师生气了!因为我没有在家里好好练习,曲谱也没有背会,她狠狠批评了我。李老师说我刚开始学得很好,现在有点落后了,还给我讲了龟兔赛跑的道理,告诉我不要做一个骄傲的小兔子,要每天都抽出时间来练习,才会不断进步。听了老师的话,我的脸红了。我向老师认了错,答应老师会好好练习的。现在,我每天晚上写好作业,都会把自己关在小房间里,练上半小时的琴,然后复习以前学过的曲谱。老爸老妈说我懂事了,知道主动学琴了。我对他们笑了笑,其实,我心里有个小秘密没有告诉他们——我要做一个勤奋的小乌龟,不做骄傲的小兔子。我还要做一个诚实的好孩子,答应过老师一定要做到。

这就是我这一周学习小提琴的情况。我会一直坚持下去,加油!

## 可爱的小仓鼠

北仑九峰小学二(1)班  
小记者 朱佳颖(证号1524895)

上个星期三,我们家多了两位“新成员”。那就是两只可爱的小仓鼠。

小仓鼠全身毛茸茸的,披着一件棕色的“毛皮大衣”,中间有三条黑灰色的弧线。一双黑黝黝的眼睛像两颗晶莹剔透的玻璃球。鼻子小巧玲珑,就像一颗三角形的纽扣。嘴巴小小的,两只尖尖的耳朵非常灵敏,一听到声音便会警惕地竖起来。两只小爪子又小又短,短短的尾巴藏在屁股下面,不仔细看还看不出来。

小仓鼠都是晚上出来“活动”,白天睡觉。它们来我家的第三个晚上,忽然一阵“吱吱”声把我从美梦中吵醒了,我连忙起床跑去问妈妈:“妈妈,小仓鼠怎么一直在叫?”妈妈说:“那是小仓鼠饿了,你去给它们喂些食物吧!”等我拿着红枣走到笼子前,就看到小仓鼠那张可怜兮兮的小脸,好像在说:“小主人,我们饿了,给点新鲜的食物吧!”我赶紧把红枣撒进笼子里,小仓鼠就迫不及待地吃了起来,边吃边点头:“真好吃,真好吃!”

小仓鼠最喜欢躲在木屑里睡觉,好几次我都以为它们跑走了,但是只要我轻轻地一摇笼子,木屑里就会钻出两颗小脑袋,好像在跟我捉迷藏呢!

小仓鼠还特别爱臭美,两只前爪一会抓抓脸,一会儿抓抓下巴,直到把自己的毛发梳理得一尘不染才肯罢休。

我家的小仓鼠给我的生活带来了许多乐趣,我爱它们。

## 麻糍香

北仑实验小学202班小记者 郑一帆(证号1527006)

清明节前夕,是外婆家村子里最忙碌的日子,家家户户都要忙着做麻糍。那天,妈妈带我去麻糍加工厂参观。

一进加工厂,我就看见工人们干得热火朝天:有的在烧火蒸米,有的在切麻糍,更多的就是看热闹的小孩了。我好奇地看着忙碌的人们,心想:麻糍到底是怎么做成的呢?在妈妈的讲解中,我观看着工人们操作:先把做麻糍的糯米在水里泡上一天一夜,让糯米喝饱水,胀得圆鼓鼓的。再倒入一个大木桶里,放到灶上蒸。蒸熟后就放到机器里,碾成大米团,再抱出来放在一块洒满松花粉的木板上,用长长圆圆的木棍把大米团擀成薄薄的长方形,最后再撒上一层松花,切成一小块一小块,这样就大功告成了。哦,原来我爱吃的麻糍就是这样生产出来的呀!

做麻糍的伯伯切了一块给我吃,哇!太好吃了,糯糯的,带着艾草的清香。我忍不住又多吃了几口,还让妈妈买了一大袋回家呢!

指导老师 俞晓奕

## 我用乐高变“世界”

小港实验学校104班小记者 杨舒宇(证号1524210)

今天,我用乐高变出了各种各样的东西……

我变出了——火车站。高高的站台里面不仅有坐着的休息室,还有躺着的休息室。因为,每次看到火车站里挤了满满的人,我想他们等车是多么辛苦。

我变出了——自动清扫机。因为,每次看到树叶飘落满地而飞时,清洁工的叔叔阿姨是多么辛苦地去打扫。他们要有了自动清扫机,就不用这么辛苦了,可以任由树叶飘落……

我还要变出——很多很多的车,送给在遥远大山里的小朋友。因为,他们上学要走很远很远的路……

我要用乐高不停地变、变、变,变出一个我心中美丽的“世界”!

指导老师 林燕

## 惊喜

小港实验学校201班小记者 王震宇(证号1524254)

吃完晚饭,妈妈悄悄地告诉我,我会收到一份惊喜。一听到“惊喜”这两个字我就激动了。到底是什么惊喜呢?我一直在妈妈面前转来转去,不停地询问着。可是妈妈故意装神秘,叫我自己等着快递员叔叔。

我等啊等,左盼右盼,终于等到“惊喜”来敲门了。我接过快递盒子,神速地把它打开。哇!是我盼望已久的《淘气包马小跳》,1本、2本、3本、4本……一共21本!我迫不及待地看起来,里面的内容可真丰富啊!《轰隆隆老师》、《丁克舅舅》、《巨人城堡》……真让我爱不释手!

我知道妈妈的心愿就是让我多看书,丰富课外知识,提高阅读水平。我相信自己以后也会给妈妈一个“惊喜”。

## 可爱的狗狗

小港中心学校301班小记者 丁婧瑶(证号1528152)

你们知道吗?我外婆家一只名叫小汤圆的小狗竟然生了两只小小狗:一只白色,一只黑白相间。我分别给它们取名“小白”和“白加黑”。它们可爱极了!

小白长着一身洁白的毛发,一双圆溜溜又机灵的眼睛藏在长长的绒毛里,一对锋利的爪子时不时地抓着窝里的玩具,小尾巴翘得老高,一摇一摆。当它睡觉的时候全身蜷缩在一起,就像一团大大的雪球。

我家的小白不仅长得可爱,还是只十足的“小馋狗”。有一次,我在房间里看电视,它趁我不注意溜进厨房,把头伸进垃圾桶里,用嘴巴咬起里面的虾壳,叼着偷偷跑了出去……还有一次,我拿着一包薯片来到院子里,刚一拆开袋子,它就跑了过来。我拿出一片给它,一眨眼的功夫,它就把薯片吃得一干二净,连渣也不剩。吃完还用舌头舔了舔自己的嘴巴,抬着头望着我,摇摇尾巴,好像在跟我说:能再给我吃一片吗?

我家的小狗可爱吗?你是不是也想把它抱回家呢?

## 动物小说大王沈石溪 走进东海实验学校



5月26日,著名动物小说大王——沈石溪来到东海实验学校,举办了《闯入动物世界》讲座。生动的内容、明快的语调让同学们回味无穷,而激动人心的提问环节和沈石溪详尽认真的回答更是让同学们大开眼界。现场还开展了签名、合影等活动,将讲座推向一个又一个高潮。

东海实验学校四(4)班小记者 陈泉灵

## 抓鱼

北仑实验小学204班小记者 何琢妍(证号1524811)

星期天下午,我向奶奶要了一个脸盆和一个有孔的勺子,和妈妈一起到小溪里抓鱼。

跑到桥下的小溪边,看着小溪里游来游去的鱼儿,我兴奋得不得了。我轻轻地下水,迅速地把有孔的勺子朝小鱼舀去。谁知这一勺连水带鱼共舀了6条呢!我得意极了,连忙向妈妈邀功:“妈妈,快来看哪!我一口气就舀了6条鱼,厉害吧!”妈妈看到小不点的我一下子就抓了这么多鱼,也想来试试。可是运气不佳,她一勺下去才抓了一条鱼!我不禁幸灾乐祸地哈哈大笑起来。

我又抓了一些后,发现了一种很奇特的鱼。这种鱼会一直贴在小溪底部,身体扭来扭去,只要它把尾巴一扭,就能前进了。我非常想抓这种鱼,于是我一直尾随着它,并趁机迅速把它舀起。可这次我却没那么幸运,一连舀了好几次,我都捞了个空。可是我并不气馁,继续捕抓。在浑水里,我发现它被我刚才舀水时掀起的波浪卷到了水面上,于是我快速出击,一下子就把它舀了上来。哈哈!看你往哪里逃?

愉快的抓鱼结束了,带着劳动成果,我们有说有笑地回家了。

指导老师 周妙雯

## 小鸭子

小港中心学校301班小记者 张可欣(证号1528140)

“嘎嘎嘎”院子里传来鸭子的叫声。我一打开门,一群小鸭子就飞快地向我跑过来,冲着我嘎嘎嘎地叫呢!

鸭子长得非常可爱,伸着长长的脖子,挺着个小肚子,走起路来一摇一摆,身上浅黄的羽毛柔软柔软的,摸起来舒服极了!

我拿起几片菜叶向空地扔去,小鸭子们争先恐后地跑去抢菜叶,你一口、我一口,很快吃完了。它们又向着我叫了起来,好像在说:“我还想吃,我还想吃。”我又跑去跟奶奶要了些剩饭来。刚一进门,鸭子们叫得更欢了,我迅速把食物倒入它们吃的盆子里。两只小鸭子因为跑得快,挤也挤不进,只能焦急地围着盆子一边叫一边转。我也着急了,顺手把两只大个子鸭子拎了出来,这时小个子看见有空位置立马挤进去。被我拎出的两鸭子一脸不满地对着我嘎嘎嘎地叫,还蹬着双脚想要跑去吃。我一放下手中的鸭子,它们又箭一般地飞跑过去……

夜幕慢慢降临,小鸭子们个个都吃得饱饱的,满足地走到角落里休息去了。再见,可爱的小黄鸭,明天再来看你们哦!

## 跳长绳

小港实验学校305班小记者 姜雨寒(证号1525495)

每天做完早操后,操场上就会想起清脆的“啪、啪”声。哈哈,你们没猜出来吧?其实是我们三年级的同学在练习跳长绳,因为学校要举行比赛了。你们看,我们跳得多起劲呀!

两个甩绳的“大力士”双手握着绳子甩起来,嘴里还喊着节奏“1、2、1、2……”随着老师的一声“开始”,同学们就像一只只小老鼠似的一个接着一个往里钻,旁边的同学也跟着数“5、6、7……”你们看,我们班的杨学波,当别人还没反应过来时,她就纵身一跃跳了进去。

我也来试试。等前面那个同学还没跳出去时,我一下子跳了进去,哈哈,我也成功连上了。后面的男生可不服气,要和我们女生比一比。只见他们也是这样跳起来,可林义鸣跳过去忽然绊了一下,摔了个四脚朝天,我们看了哈哈大笑,可是又立即严肃起来,因为时间马上就要到了。“108、109、110……”“停!136个。”我们创造了练习以来的最好纪录。同学们松了口气,此时大家已经累得满头大汗了。

跳长绳给了我许多快乐,我还要加倍练习!